
 
 

Številni mariborski otroci so "krompirjeve počitnice" preživeli v 

družbi malih kosmatincev  

 

 V družbeno odgovorni akciji "Živali za otroke - za kosmato prijateljstvo" 

zbranih 27.200 EUR 

 Številni otroci iz različnih slovenskih mest so "krompirjeve počitnice" 

preživeli v družbi terapevtskih psov, tudi iz Maribora 

 

Ljubljana, 28. oktober 2014 - Otrokom iz Maribora, Murske Sobote, Ljubljane, 

Krškega in Goriškega je podjetje Mars, skupaj z Zvezo prijateljev mladine 

Slovenije, društvom Ambasadorji nasmeha in Tačke pomagačke, z zbranimi 

sredstvi v sklopu družbeno odgovorne akcije, omogočil kakovostno preživljanje 

t.i. krompirjevih počitnic - v družbi terapevtskih psov.  

Podjetje Mars je v času od 1. septembra do 21. septembra 2014, skupaj z Zvezo 

prijateljev mladine Slovenije, društvom Ambasadorji nasmeha in Tačke pomagačke, 

organiziral družbeno odgovorno akcijo zbiranja sredstev za kakovostno preživljanje 

počitnic otrok v družbi terapevtskih živali s pozivom „Živali za otroke“. V akciji je bilo 

zbranih 27.200 EUR.  

Z izjemnim odzivom in zbranimi sredstvi se bo kril program kakovostnega preživljanja 

počitnic otrok v šolskem letu 2014/2015, t.i. krompirjevih počitnic - v družbi terapevtskih 

psov. Sredstva, ki bodo po zaključku krompirjevih počitnic ostala, pa bodo namenjena za 

izvedbo projektov Zveze prijateljev mladine Slovenije, ki ustvarjajo pogoje za enake 

možnosti za vse otroke. 

Aktivnosti bodo / so potekale na naslednjih lokacijah: 

 ZPMS Maribor 

 ZPMS Ljubljana Vič-Rudnik (na OŠ Vrhovci) 

 ZPMS Ljubljana Center-Šiška (OŠ Prule in OŠ Danile Kumar) 

 MDPM za Goriško 

 DPM Murska Sobota 

 ZPM Krško 

 



 
 

 

 

»Pri ZPMS smo navdušeni nad tako dobrim odzivom v akcij in zbranimi sredstvi v akciji 

'Živali za otroke – za kosmato prijateljstvo'. Veseli nas, da bomo otrokom med letošnjimi 

»krompirjevimi« počitnicami pripravili nekoliko drugačno preživljanje prostega časa. 

Živali so vedno dobra družba. Verjamemo pa, da bodo tiste, ki so usposobljene kot 

terapevtske živali, otrokom v  še večje veselje,« je dejala generalna sekretarka ZPMS 

Breda Krašna. 

Več kot 300 slovenskih otrok bo tako uživalo v družbi malih kosmatincev, se z njimi igrali 

in nedvomno stkali nova prijateljstva. Aktivnosti s pomočjo živali nudijo priložnosti za 

motivacijsko, izobraževalno, rekreacijsko in/ali terapevtsko podporo za izboljšanje 

kvalitete življenja. Posebej izšolani strokovnjaki in/ali prostovoljci bodo skupaj s svojimi 

živalmi, ki zadovoljujejo določene standarde obiskali več kot 300 slovenskih otrok, ki se 

bodo lahko igrali s kužki. Dejstvo je, da so psi so odlični družabniki, znanstvena dognanja 

pa potrjujejo tudi, da na ljudi zdravilno vplivajo.  

Urša Ivanovič, sekretarka in PR predstavnica društva Ambasadorji nasmeha je ob 

zaključku akcije dejala: »Ambasadorji nasmeha smo nadvse veseli in ponosni, da smo 

lahko del tako uspešnega projekta. Poleg finančne podpore, ki smo jo s skupnimi močmi 

uspeli zbrati, verjamemo da bo druženje naših terapevtskih kosmatincev z otroci v času 

krompirjevih počitnic, popestrilo dni ter jim prineslo veliko nasmehov, saj je znano kako 

blagodejno vplivajo kosmatinci na vse nas.«  

»V Društvu Tačke pomagačke nas izjemno veseli, da se je na akcijo "Živali za otroke - za 

kosmato prijateljstvo" odzvalo toliko ljudi, da je bila akcija tako uspešna. Tako bomo s 

skupnimi močmi pomagali in razveselili otroke iz vse Slovenije. Naši terapevtski pari jim 

bodo ponudili nekoliko drugačne, »kosmate« počitnice in jim na ta način razkrili svet 

terapevtskih živali in posebej izšolanih prostovoljcev, ki pomagajo različnim skupinam 

pomoči potrebnih ljudi,« je o uspešnosti akcije dejal Robert Bogataj predsednik Društva 

'Tačke pomagačke' 

Za več informacij o družbeno odgovorni akciji obiščite www.pedigree.si in 

www.whiskas.si.  

Sodelujoči v družbeno odgovorni akciji: 

1. Mars   

2. Zveza prijateljev mladine Slovenije 

3. Slovensko društvo za terapijo s pomočjo živali, Ambasadorji nasmeha  

4. Slovensko društvo za terapijo s pomočjo psov, Tačke pomagačke 

 

O podjetju Mars, Incorporated 
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Leta 1911 je Frank C. Mars v domači kuhinji v Tacomi, Washington, naredil prve slaščice 

in postavil temelje podjetja Mars. Leta 1920 se je očetu pridružil tudi sin Forrest E. Mars, 

Sr. in ustvarila sta MILKY WAY®. Leta 1932 se je Forrest E. Mars, Sr. preselil v Veliko 

Britanijo z vizijo graditi podjetje, ki bi imelo koristi za vse deležnike. Tej viziji Mars sledi 

še danes. 

Mars ima sedež v mestu McLean, Virgina, in beleži več kot trideset milijard dolarjev 

čistega prihodka iz prodaje v šestih segmentih: hrana za male živali, čokolada, Wrigley, 

hrana, pijača in Symbioscience. Zaposluje približno 70.000 sodelavcev po vsem svetu in 

dnevno udejanja 5 principov s katerimi se trudi pozitivno vplivati na ljudi in planet. 

Blagovne znamke podjetja Mars: Hrana za male živali – PEDIGREE®, ROYAL CANIN®, 

WHISKAS®, KITEKAT®, BANFIELD® Pet Hospital in NUTRO®; čokolada – M&M’S®, 

SNICKERS®, DOVE®, GALAXY®, MARS®, MILKY WAY® in TWIX®; Wrigley – 

DOUBLEMINT®, EXTRA®, ORBIT® in 5™ žvečilni gumiji, SKITTLES® in STARBURST® 

bonboni, in ALTOIDS® AND LIFESAVERS® mints.  Hrana – UNCLE BEN’S®, DOLMIO®, 

EBLY®, MASTERFOODS®, SEEDS OF CHANGE® in ROYCO®; pijača – ALTERRA COFFEE 

ROASTERS™, THE BRIGHT TEA COMPANY™, KLIX® in FLAVIA®; Symbioscience – 

COCOAVIA™,  WISDOM PANEL™ in SERAMIS®.   

Za več informacij obiščite www.mars.com.  

O Zvezi prijateljev mladine Slovenije 

Zveza prijateljev mladine Slovenije je nevladna, prostovoljna, človekoljubna in neprofitna 

organizacija, katere temeljni cilj je dvig kakovosti življenja otrok, mladostnikov in družin, 

zastopanje in uveljavljanje njihovih interesov in potreb ter zaščita njihovih pravic. 

Deluje že od leta 1953 in postaja vedno bolj nepogrešljiva v sodobno organizirani civilni 

družbi. 

 

Odziva se na aktualna družbena vprašanja in tvorno prispeva k oblikovanju pozitivnih 

vrednot življenja, otrok, mladostnikov in družin. 

Delovanje Zveze prijateljev mladine Slovenije temelji na razvijanju vrednot 

prostovoljnega dela in negovanju dobrih medčloveških odnosov. 

Več: http://www.zpms.si/ZPMS/ 

O Slovenskem društvu za terapijo s pomočjo živali, Ambasadorji nasmeha 

Ambasadorji nasmeha so prvo društvo za terapijo s pomočjo živali, ki deluje od leta 2004 

in je prostovoljsko neprofitno društvo v javnem interesu.. Ime društva izvira iz 

poslanstva društva - kamorkoli pridejo, želijo vzbuditi nasmeh na obrazu, pa čeprav le za 

trenutek, saj ga v ozadju večkrat spremlja huda bolečina, žalost in osamljenost.  

Društvo je samostojno, nepridobitno združenje občanov, ki se strokovno ukvarjajo z 

izobraževanjem ter raziskovanjem pospeševanja učinkov terapije z živalmi. Namen 
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društva je prizadevanje, da se terapija in aktivnosti s pomočjo živali ustalijo in izvajajo 

kot priznana oblika pomoči v zdravstvu, šolstvu in na drugih primernih področjih, ki jih 

pokrivajo ustrezne ustanove v Sloveniji, kot tudi v obliki individualnih obiskov na domu v 

sodelovanju z za to usposobljenim osebjem in ustanovami. Za doseganje namena 

društva so položene smernice za izobraževanje inštruktorjev in terapevtskih ekip, 

sestavljenih iz vodnika ter ene ali več živali, ki izvajajo terapijo s pomočjo živali. 

Poleg  tega mora društvo omogočati nadaljnje izobraževanje ekip s pomočjo prireditev 

ter publikacij. Namen društva je tudi šolanje in uporaba psov pomočnikov ljudem s 

posebnimi potrebami. 

Več: http://ambasadorji-nasmeha.si/ 

O Slovenskem društvu za terapijo s pomočjo psov, Tačke pomagačke 

Slovensko društvo za terapijo s pomočjo psov Tačke pomagačke združuje prostovoljne 

člane/ice, ki so skupaj s svojimi psi pripravljeni delati kot prostovoljci. Osnovni cilj 

Društva za terapijo s pomočjo psov Tačke pomagačke, ki je bilo ustanovljeno leta 2007, 

je pomoč pri rehabilitaciji in izboljšanju počutja otrok, mladostnikov, starostnikov ter 

oseb s posebnimi potrebami. Društvo je humanitarno, prostovoljno in nepridobitno 

združenje fizičnih oseb in deluje v javnem interesu. 

Pari Slovenskega društva za terapijo s pomočjo psov Tačke pomagačke  izvajajo 

terapevtske storitve v različnih institucijah in ustanovah, med drugim v Univerzitetnem 

rehabilitacijskem inštitutu Soča, Rehabilitacijskem centru Rakitna, na Belem obroču 

Slovenije;  v širšem prostoru domovine pa v številnih zavodih, v katerih so varovanci s 

psihofizičnimi okvarami, v bolnicah, v domovih za ostarele, v osnovnih in srednjih šolah, 

v knjižnicah, v vrtcih itd.. Vse več strokovnega osebja po bolnišnicah, zavodih, domovih 

za ostarele, šolah … spoznava in priznava, da psi znatno pripomorejo k vzdrževanju, 

ohranjanju in pridobivanju novih spretnosti. Posebej to velja za otroke z motnjami v 

razvoju in za posameznike po poškodbah, za onkološke bolnike, za oslabele, za paciente 

z nevrološkimi in degenerativnimi obolenji in druge. Pes v delovnih terapijah nastopa kot 

so-terapevt, ki s svojim blagim, zaupljivim in toplim  pogledom, mehkim kožuhom 

spontano ustvari čustveno varno ozračje, uspešno premosti zadrege ob  človeški 

zadržanosti in odločilno pripomore k sprostitvi delovnega ozračja. Psi so odlični 

motivatorji, ki spodbujajo posameznika ali skupino k aktivnemu sodelovanju in so 

najpomembnejši del terapevtskega procesa. 

Več: http://tackepomagacke.si/kdo-smo/o-nas/ 
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